

**ERRATA\_01 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02\_2023-  
PMT\_CULTURA (AUDIOVISUAL)**

**RETIFICA O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 02-2023-PMT-CULTURA  
(AUDIOVISUAL) DE TUCUMÃ-PA**

O Secretário Municipal de Desporto, Lazer e Cultura, no uso de suas atribuições legais que lhes conferem o art. 2º, da Lei 3.421, de 8 de março de 2019 e suas alterações, informa as seguintes retificações ao Edital nº 02-2023-PMT-CULTURA (AUDIOVISUAL) DE 24 DE OUTUBRO DE 2023.

**ONDE SE LÊ:**

**7.3 Inscrições de criação de 1 (um) longa-metragem:**

- c) Argumento de Roteiro de Ficção (De 05 a 10 laudas); ou Argumento Roteiro Documentário (De 03 a 05 Laudas);
- d) Roteiro Ficção (No mínimo 65 páginas no formato Master Scenes);
- e) Orçamento detalhado;
- f) Cronograma de Trabalho.

**7.4 Inscrições de criação de 2 (dois) curtas-metragens:**

- c) Argumento de Roteiro de Ficção (De 02 a 03 laudas); ou Argumento Roteiro Documentário (De 01 a 03 Laudas);
- d) Roteiro Curta-metragem Ficção (De 05 a 20 páginas);

**LEIA-SE:**

**7.3 Inscrições de criação de 1 (um) longa-metragem:**

- c) Argumento de Roteiro de Ficção ou Documentário com uma sinopse do roteiro;
- d) Orçamento detalhado;
- e) Cronograma de Trabalho.


**7.4 Inscrições de criação de 2 (dois) curtas-metragens:**

- c) Argumento de Roteiro de Ficção ou Documentário com uma sinopse do roteiro;

**ATENÇÃO!!!**

**1. Os proponentes que já apresentaram suas propostas poderão adequar seus projetos a esta retificação, obedecendo os prazos previstos, até o final do período de inscrições.**

Tucumã-PA, 10 de novembro de 2023.

  
**Mauricio Bibiano de Almeida**  
Secretário de Cultura  
Portaria 08/2021.

